

来源：央视新闻客户端

内蒙古鄂尔多斯市杭锦旗新冠肺炎疫情防控指挥部发布通告，10月8日—9日，杭锦旗在对集中隔离管控人员进行核酸检测中发现3名初筛阳性人员，经市级复核、诊断，路某某（系确诊病例张某某1的母亲）、张某某2（系确诊病例张某某1的女儿）诊断为确诊病例（轻型），杨某某（系确诊病例张某某1的儿子）诊断为无症状感染者，已闭环转运至市第二人民医院。杭锦旗第一时间对涉及的相关场所和人员开展流调溯源、核酸检测、消毒消杀、隔离管控。现将有关行程轨迹通告如下：

一、确诊病例路某某行程轨迹

根据路某某自述：

10月1日，在邮政小区内活动，未外出。

10月2日，中午到民中小区B区东侧灶菜市场买菜，14时左右回到邮政小区自家楼下凉房腌菜，大约17时左右腌完菜返回家中再无外出。

10月3日，在邮政小区内活动，未外出。

10月4日，9时至11时去万豪A区核酸采样点采核酸，之后回到家中，18时左右到益尚客超市购物（付款时间18时14分），后回到邮政小区家中再无外出。

10月5日，9时至11时去万豪A区核酸采样点采核酸，12时回到邮政小区家中，17时左右去乾泰大酒店北侧雨桐生鲜百货超市购物（付款时间17时14分），后回到邮政小区家中再无外出。

10月6日，约9时左右去原交警队附近恒鼎盛生鲜超市购物（付款时间9时37分），10时至11时去万豪A区核酸采样点采核酸，后回到邮政小区家中再无外出。

10月7日，8时转运至集中隔离点。

二、确诊病例张某某2行程轨迹

经流行病学调查：10月1日至7日行程轨迹与确诊病例张某某1和路某某行程轨迹重叠，无其他行程。

三、无症状感染者杨某某行程轨迹

经流行病学调查：

10月1日，上午在金地佳苑小区奶奶家，16时左右随奶奶在金地佳苑小区内广场玩耍约40分钟左右回到奶奶家，17时30分左右由母亲接到邮政小区外婆家吃饭，19时30分和母亲返回金地佳苑小区家中再无外出。

10月2日，上午在金地佳苑小区奶奶家，14时30分随母亲到邮政分公司上班，17时40分随母亲到邮政小区外婆家吃饭，18时50分同母亲返回金地佳苑小区家中再无外出。

10月3日，上午在金地佳苑小区奶奶家，16时左右随奶奶在金地佳苑小区内广场玩耍约40分钟左右后回到奶奶家，18时左右由父亲接回金地佳苑小区家中再无外出。

10月4日，上午在金地佳苑小区奶奶家，16时左右随奶奶在金地佳苑小区内广场玩耍约40分钟左右后回到奶奶家，约18时30分由父母接上到锦嘉超市购物（付款时间18时53分），后与母亲到福宝宝母婴店购物（付款时间19时03分），之后回到金地佳苑小区家中再无外出。

10月5日，上午在金地佳苑小区奶奶家，16时左右随奶奶在金地佳苑小区内广场玩耍约40分钟左右后回到奶奶家，18时左右由父亲接回到金地佳苑小区家中再无外出。

。

10月6日，上午在金地佳苑小区奶奶家，14时30分至16时与母亲在单位上班，约16时由母亲带到邮政小区楼下玩耍，约16时30分与母亲去滨河小区张龙门市部购物（停留约5-6分钟），购物后回到邮政小区外婆家中，约19时与母亲返回金地佳苑小区家中再无外出。

10月7日，8时转运到集中隔离点。

目前，各项疫情处置工作正在有序开展。请与上述轨迹存在时空交集的人员，立即向所在嘎查村（社区）、单位或入住酒店报备，并配合落实相应管控措施。

以上无症状感染者和确诊病例均在集中隔离点发现，请广大居民不必恐慌，做到不信谣、不造谣、不传谣，不扎堆，少聚会，保持健康生活方式；主动接种新冠疫苗，坚持科学佩戴口罩，主动扫码、亮码、验码，保持1米社交距离、勤洗手、勤通风、勤消毒等良好卫生习惯。如出现发热、咳嗽等症状，应立即到就近的发热门诊就诊，并主动告知7天活动轨迹及接触史，就医途中全程佩戴口罩，尽量避免乘坐公共交通工具。

(总台记者 阮超 肖源 杨顺顺)